
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

90%

10%

契約やサービス利用について

わかりやすい説明があった。

1 あった 2 ややあった

3 あまりなかった 4 なかった
 

92%

8%

訪問看護計画書はお客様、ご家族様の

状況や要望が反映されていますか

1 されている 2 ややされている

3 あまりされていない 4 されていない

 

97%

3%

訪問看護計画書に沿って、

きちんと仕事をしていますか

1 している 2 ややしている

3 あまりしていない 4 していない
 

97%

3%

礼儀正しく丁寧な態度で

対応していますか

1 あった 2 ややあった 3 あまりなかった 4 なかった

 

92%

8%

お客様、ご家族様の困りごとやご相談

などにきちんと対応していますか

1 している 2 ややしている

3 あまりしていない 4 していない
 

97%

3%

必要に応じて医師等関係機関と

連携をして対応していますか

1 あった 2 ややあった 3 あまりなかった 4 なかった


